





Бригада газовой службы институтской части города В. А. Соловьева в честь XXII съезда КПСС борется за звание коллектива коммунистического труда. Слесари быстро и хорошо обслуживают жителей Дубны.

На снимке: В. А. Соловьев, В. Н. Волков, Д. А. Свирик и Г. Ф. Филиппов.

**ВЕЧЕРНИЙ УНИВЕРСИТЕТ**  
марксизма-ленинизма при  
Дубенском горкоме КПСС объявил прием на новый факультет  
научного атеизма. По решению ЦК КПСС в 1961 году факультеты  
научного атеизма должны быть открыты во всех вузах марксизма - ленинизма.

Наша страна стала первой в мире страной массового атеизма. В результате коренных изменений в социально-экономической жизни, ликвидации эксплуататорских классов и победы социализма в стране, усиленного развития науки и подъема культуры большинство населения и особенно отошло от влияния религиозного дурмана. В последние годы все больше верующих отходит от религии. Возвращение трудящихся в практическую борьбу за построение коммунистического общества, в активную политическую и культурную жизнь страны служит главным средством преодоления религиозных пережитков.

Бетонный цех — сердце завода. От его работы зависит количество и качество выпускаемых изделий. Почему же бетонщики не выполняют плана? Если мы поинтересуемся документацией, то увидим, что два года тому назад одна бетономешалка производила в сутки 150—160 кубометров бетона.

Бетонный цех — сердце завода. От его работы зависит количество и качество выпускаемых изделий. Почему же бетонщики не выполняют плана? Если мы поинтересуемся документацией, то увидим, что два года тому назад одна бетономешалка производила в сутки 150—160 кубометров бетона.

Бетонный цех — сердце завода. От его работы зависит количество и качество выпускаемых изделий. Почему же бетонщики не выполняют плана? Если мы поинтересуемся документацией, то увидим, что два года тому назад одна бетономешалка производила в сутки 150—160 кубометров бетона.

Бетонный цех — сердце завода. От его работы зависит количество и качество выпускаемых изделий. Почему же бетонщики не выполняют плана? Если мы поинтересуемся документацией, то увидим, что два года тому назад одна бетономешалка производила в сутки 150—160 кубометров бетона.

Бетонный цех — сердце завода. От его работы зависит количество и качество выпускаемых изделий. Почему же бетонщики не выполняют плана? Если мы поинтересуемся документацией, то увидим, что два года тому назад одна бетономешалка производила в сутки 150—160 кубометров бетона.

Бетонный цех — сердце завода. От его работы зависит количество и качество выпускаемых изделий. Почему же бетонщики не выполняют плана? Если мы поинтересуемся документацией, то увидим, что два года тому назад одна бетономешалка производила в сутки 150—160 кубометров бетона.

Б. Хрусталев.

### Нам отвечают

#### «Пора от слов переходить к делу!»

Председатель горисполкома В. Даудова сообщила редакции, что замечка обсуждалась на исполнительном горсовете. Факты подтвердились.

Директор хлебозавода тов. Рудаков запретил исполнителю горсовета, что население левобережья будет обеспечиваться свежим хлебом бесперебойно и в полном ассортименте.

## НОВЫЙ ФАКУЛЬТЕТ

уклоняться от участия в общественной жизни, отрицает значение передовой культуры и науки. Так религиозная идеология унижает человека, подрывая веру в силы и разум его.

Религиозная идеология с присущим ей мистицизмом и пессимизмом, отрешенностью от всего земного мешает людям, ставшим ее жертвой, жить полноценной полноценной жизнью, духовно исклучает их.

Ясно, что преодоление религиозных пережитков не может произойти стихийно, необходимо острым идея борьба. Религия, объявленная в нашей стране частным делом по отношению к государству, не является частным делом по отношению к Коммунистической партии, к советским людям, стоящим на позициях передовой марксистско-ленинской идеологии.

**КПСС ВСЕГДА РАССМАТРИВАЛА** и рассматривает борьбу научного материализма с какого мировоззрения с антинаучной религиозной идеологией как неотъемлемую, очень важную часть борьбы за человека будущего коммунистического общества.

Задача боевой атеистической пропаганды особенно остра сейчас, в период развернутого строительства коммунизма, осуществление программы которого находится в прямой зависимости от повышения уровня сознательности всех трудящихся.

Среди организаций, ведущих в стране научно-атеистическую пропаганду, таким как университеты и школы атеизма, клубы атеистов, кружки пропагандистов, факультеты научного атеизма при университетах марксизма-ленинизма, принадлежит особое место. Задача факультета является пропаганда глубоких систематизированных материалистических и научно-атеистических знаний и подготовка опытных, квалифицированных кадров пропагандистов, в которых остро нуждается наша атеистическая

\*\*

### ЗАКОНЧИЛОСЬ ВСЕСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ РАБОТНИКОВ ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ

После дня работы секций 7 июня состоялось заключительное пленарное заседание Всесоюзного совещания работников высшей школы.

Участники совещания приняли обращение к профессорам, преподавателям, аспирантам, студен-

там, рабочим и вышних учебных заведениях.

С большим подъемом было выдвинуто письмо Центральному комитету Коммунистической партии Советского Союза и Совета народной промышленности.

Согласен, — твердо ответил Чултэм.

Серьезное изучение атеистической философии алектического и исторического материализма, современного состояния естественных физики, химии, биологии, науки и наукообразования, антисоветской атеистической философии, а также изучение антинаучных верований.

Самым большим

курсом в программе факультета является курс «Наука», задача которого истолкование религию, т. е. ее возникновение, социальная гносеология, корни истории и особенности атеизма. Классики марксизма — Энгельс и Лев Толстой подчеркивали инициативу критики религии.

Просторными, светлыми становятся улицы города. За этим видят работники жилищного хозяйства, древности, средние века, возрождения, атаки французских мыслителей XVIII в., революционных демократов, марксистский атеизм, изучается четыре великие религии — ислам, буддизм и христианство.

Слушатели факультета при сдаче в экзаменах, имеющих характер новых домов строительства, исторический уклон, музейный мусоросборник, который ставят его обязательством с детской или спортивной

сторону критики религии.

В учебном плане курса атеизма рассматриваются истории развития материалистических и атеистических учений, древности, средние века, возрождения, атаки французских мыслителей XVIII в., революционных демократов, марксистский атеизм, изучается четыре великие религии — ислам, буддизм и христианство.

Слушатели факультета при сдаче в экзаменах, имеющих характер новых домов строительства, исторический уклон, музейный мусоросборник, который ставят его обязательством с детской или спортивной

сторону критики религии.

Согласен, — твердо ответил Чултэм.

Большое внимание было отдано открытию новых возможностей для дальнейшей и актуальной

работы в науке!

Перед сном, перед открытием возможностей для дальнейшей и актуальной

работы в науке!

С новыми силами при

запасами физики, математики, химии, геологии, многое

богатых, многое спрашивалось.

С новыми силами при

запасами физики, математики, химии, геологии, многое

богатых, многое спрашивалось.

## «Агитатор» № 13

**ВЫШЕЛ ТРИНАДЦАТЫЙ**  
номер журнала «Агитатор». Передовая статья «Документы эпохи» рассказывает о том необычном оживлении советских людей, с которыми они обсуждают решения юношеского Пленума ЦК КПСС. Ведь речь идет о новой Программе партии. А сколько еще приходится пространствовать бетонщикам из-за отсутствия пара и воды!

Нельзя обойти стороной и отдел технического снабжения строительства, который не обеспечивает железнобетонный завод необходимыми запасными частями, как-то: транспортерными роликами нужных диаметров, подшипниками и др.

Товарищи бетонщики, строители ждут от вас в достаточном количестве бетона и железнобетонных изделий. Слово за вами. В. Хрусталев.

Под рубрикой «Навстречу XXII съезду КПСС» выступает кандидат экономических наук А. Омаров со статьей «Великое соревнование». Празднику «Всесоюзный день железнодорожника» посвящена статья заместителя министра путей сообщения В. Гаврилова «На стальных магистралях».

Журнал рекомендует материалы для очередного заседания агитколлектива. Начальник

планово-экономического от

дела Минского тракторного завода П. Кацура выступает

со статьей «Себестоимость продукции предприятий, предложенных в 1961 году». Ряд статей посвящен сам сельского хозяйства.

Под рубрикой «Молодые специалисты» рассказывается о своей работе, говорят о борьбе за высокие урожаи, отрывок из нового романа Ивана Шевцова «Молодые добрые люди», которые

ходят в издательство «Юность», стил отвечает на вопросы читателей. И. К. Печер и

«Как будет освещена в 1962 году работа сельскохозяйственных групп на электротяге?»

Печер и Вычеды из сельскохозяйственных групп на электротяге, его в 200 га

группах целую серию экспериментаторов

закончили в 1959 году Чултэм бы

Сегодня — День здоровья

## Закончился санитарный смотр в левобережье

«Самое важное, — смеется комиссия признала санитарное состояние города удовлетворительным. Всегда чисто на улицах Иванова, Советской и Ленина. Улица Октябрьская — одна из красивейших в левобережье, в районе стадиона она представляет непрятливую картину: пыль, мусор. Улица Свободы. Какое хорошее и светлое название, но жильцы содержат эту улицу, ее дорожные камни и надворные постройки в антисанитарном состоянии.

Учебная программа предусматривает серьезное изучение марксистско-ленинской философии и истории материализма, современного состояния естественных наук, физики, химии, биологии, достижения в области религии в общем. Опровергают веру в Бога, заслачивают антинаучный религиозных верований.

Самым большим курсом в программе является курс «Наука марксизма», задача которого объясняет религию, т. е. ее возникновения, социальные корни и особенности. Классики марксизма — Энгельс и Дзержинский подчеркивали именно сторону критики религии.

В учебном плане курса атеизма рассматривается история развития материальных и атеистических учений, средние века и Возрождения, атеизм философов XVIII в. и марксистский атеизм. Изучается четыре так называемые «великие» религии — ислам, буддизм и христианство.

Слушатели факультета атеизма, имеющего фундаментальный мусоросборник дощатый, спасают его обязательно ряда интересного.

Н. Харченко, преподаватель факультета атеизма. Начало на 1-й стр.)

## Просьба к строителям

Просторными, светлыми и чистыми становятся улицы нашего города. За этим внимательно следят работники жилищно-коммунального хозяйства, которым мы помогают убирать, мыть улицы. А благодаря работников санэпидстанции у нас не стало мух и других вредных насекомых, мешающих производству и труду на открытом воздухе и отдыхать после трудового дня.

Строители факультета атеизма, имеющего фундаментальный мусоросборник дощатый, спасают его обязательно ряда интересного.

А. Березин, нач. ЖКО.



Столица Народной Республики Монголии Улан-Батор.  
(Вид с вертолета).  
Фото специального фотокорреспондента ТАСС В. Соболева.  
Фотохроника ТАСС

## Сын арата — учёный

Приглашен на Международную конференцию по физике высоких энергий в Киеве, в которой участвовали видные физики многих стран. Ни один монгол не присутствовал ранее на таких конференциях. Радостно было Чултему, что и его страна была представлена на этом авторитетном международном форуме ученых. Приятно было, когда академик Алиханов докладывал об успехах одного из направлений физики высоких энергий, отметил работы ученых из Дубны — Игнатенко и Чултема. Работы по изучению мю-мезонов, сделанные в Дубне, докладывались также на последующих международных конференциях в Женеве (Швейцария) и Рочестере (США).

Однажды Чултем докладывал одну из этих работ на сессии Ученого совета, членами которого являются ведущие физики всех стран-участниц Института.

Обо всем этом мне рассказывал уже не сам Чултем, а в Лаборатории ядерных проблем, где он работает.

Так сын арата стал ученым, известным уже среди мировой научной общественности.

— В моей жизни, — говорит Чултем, — нет ничего особенного. В своем развитии я шел вместе со всей своей страной. Мои успехи — это результат успехов моей родины, идущей по пути строительства социализма. И всеми своими достижениями я обязан своей партии, членом которой я являюсь уже девять лет, Советскому Союзу, который помогает нашей стране, и советским ученым.

Чултем с гордостью называет цифры, которые подтверждают, что на его родине произошла настоящая культурная революция: свыше 400 школ, 6 высших учебных заведений, 130 ты-

сяч учащихся имеет сейчас на родная Монголия.

Теперь у Чултэма есть новая мечта — организовать в Монголии исследования космических лучей.

Его монгольские коллеги Содном, Тувдendorж, Даляхав, уже прошедшие в Дубне школу ядерной науки, организовали в Улан-Баторе небольшую лабораторию по изучению ядерных взаимодействий. Они проводят свои эксперименты на основе изучения ядерных фотоэмиссий, облученных на синхрофазотроне.

Жаль, что старому Даржа, отцу Чултэма, не удалось увидеть, каким стал его сын, каких успехов добились сыны араторов и какое у них прекрасное будущее в семье братских народов, идущих рука об руку к светлым вершинам коммунизма.

В. Волжский.

Ввод школы в строй действующих — трудовой подарок строителей, отделочников, монтажников XXII съезду КПСС. Сейчас, когда до пуска остались считанные дни, каждый рабочий, на каждого участке он ни трудился, должен выполнять работу на хорошо и отлично. Изнать переделки и недоделки — таков лозунг дня.

Но одним строителям не под силу такой колоссальный объем работ. На помощь им должны прийти отцы и матери, братья и сестры ученников, которые будут учиться новой школе. Свои слова должны сказать комсомольцы. Молодежь строительства решила провести несколько воскресников. Пусть же последуют ее примеру все комсомольцы институтской части города. Нужно отработать на школе и ее будущим ученикам — учащимся 9—10 классов.

Только при активной помощи комсомольцев школа будет сдана в эксплуатацию в срок.

В. Антонова.

## БЛАГОДУШИЮ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ МЕСТА

На пусковых стройках

## Работать всем четко и слаженно

Как отметил член партийного бюро П. И. Панфилов, школу надо подготовить к сдаче не позднее 15 августа. А это возможно сделать только при условии, если все подразделения: строители, отделочники, монтажники, сантехники будут работать четко, как часовой механизм, если стройка будет бесперебойно получать все необходимые материалы и оборудование. Но, как отмечают в своих выступлениях участники заседания, пока этого нет. Сантехники МК-8 сильно затянули прокладку дренажа, газопровода, теплотрассы, ливневой канализации. А это в свою очередь задерживает строителей. Они не могут широким фронтом развернуть работы по благоустройству территории школы и строительству дороги к ней. Наверстать упущенное смогут сантехники только при условии, если их обеспечат трубами диаметром 50 мм, кольцами для ливневой канализации, если они правильно организуют свой труд. Отстали от графика и отделочники. Им нужна взаимовыручка электриков и строителей. Их долг — открыть отделочникам «зеленую улицу», форсировать свои работы.

Многое зависит от снабженцев и заказчика. Стройке сейчас нужны стекло, дубовый паркет для полов в актовом зале, высоковольтный силовой кабель и другие материалы. Задерживается монтаж оборудования кухни, т. к. заказчик до сих пор не поставил нержавеющие мойки и кипятильник. Заказ на них дан уже давно.

Пора серьезно подумать заездчику и дирекции школы об оборудовании.

Говорили присутствующие о необходимости создать так называемый «штаб стройки», который бы координировал действия прорабов, занятых на школе.

## Нужна помощь комсомольцев

Ввод школы в строй действующих — трудовой подарок строителей, отделочников, монтажников XXII съезду КПСС. Сейчас, когда до пуска остались считанные дни, каждый рабочий, на каждом участке он ни трудился, должен выполнять работу на хорошо и отлично. Изнать переделки и недоделки — таков лозунг дня.

Но одним строителям не под силу такой колоссальный объем работ. На помощь им должны прийти отцы и матери, братья и сестры ученников, которые будут учиться новой школе. Свои слова должны сказать комсомольцы. Молодежь строительства решила провести несколько воскресников. Пусть же последуют ее примеру все комсомольцы институтской части города. Нужно отработать на школе и ее будущим ученикам — учащимся 9—10 классов.

Только при активной помощи комсомольцев школа будет сдана в эксплуатацию в срок.

В. Антонова.

